



28-летний мужчина признан виновным в изнасилованиях двух женщин в 2015 году



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему уроженцу Калининградской области. Он признан виновным в совершении в 2015 году двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 марта 2015 года, обвиняемый, которому на тот момент был 21 год, в СНТ «Вишенка» поселка Ново-Дорожный Гурьевского района изнасиловал 54-летнюю местную жительницу, а также совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, после чего с места преступления скрылся. Потерпевшая незамедлительно обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Аналогичным образом 7 июля 2015 года осужденный изнасиловал 51-летнюю жительницу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Смоленска на пляже в безлюдном месте вблизи города Пионерский. Женщина смогла хорошо запомнить внешность нападавшего и достаточно подробно описала его при обращении с заявлением в Светлогорский межрайонный отдел регионального управления СКР.

Длительное время оба указанных преступления оставались нераскрытыми. При этом в ходе расследования получены заключения молекулярно-генетических судебных экспертиз, согласно которым ДНК-профиль злоумышленника в обоих случаях один и тот же, что позволило сделать вывод о совершении обоих преступлений одним и тем же лицом.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий весной этого года следователи регионального управления СКР и сотрудники УУР УМВД России по Калининградской области получили достаточный объем доказательств, подтверждающих причастность к расследуемым изнасилованиям 28-летнего калининградца, который в 2017 году переехал в Московскую область. Он был задержан по месту жительства и доставлен на территорию Калининградской области.

На стадии предварительного следствия и в суде мужчина в полном объеме признал вину в совершении указанных преступлений.

Сегодня, 13 октября 2022 года, приговором Гурьевского районного суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1731104>